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Vyrobené v EÚ pre:
DuoLife S.A., ul. Topolowa 22, 
32-082 Więckowice
Infolinka +48 12 333 45 67 
DuoLife.eu

  Zloženie:

Odporúča:

Spoznaj naše výnimočné výrobky:

Výroba výživových doplnkov DuoLife prebieha vo 
výrobnom závode, ktorý spĺňa najvyššie kvalitatívne 
normy a získal certifikáty ISO, GMP a HACCP. Výroba 
prebieha pod dohľadom odborníkov s dlhoročnými 
skúsenosťami. Kvalitu výrobku potvrdzujú mnohé 
výskumy v akreditovaných výskumných laboratóriách.

Výživový doplnok
60 kapsúl

kukuričný škrob (bez GMO), extrakt z 
červenej repy 5:1 (Beta vulgaris), extrakt z baklažánu 
5:1 (Solanum melongena), extrakt z plodov manga 5:1 
(Mangifera indica), extrakt z plodov kivi 5:1 (Actinidia 
chinensis Planch), patentovaná receptúra ProDeacid® 

antioxidačných látok získaných zo zmesi suchého 
extraktu ovocia v rozličných proporciách (ananás 
– Ananas comosus, čerešňa – Prunus avium, vinič 
hroznorodý – Vitis vinifera) a zeleniny rozličných 
proporciách (zelený čaj – Camelia sinensis, brokolica – 
Brassica oleracea var italica), extrakt z grapefruitu 5:1 
(Citrus paradisi), extrakt z plodov viniča hroznorodého 
5:1 (Vitis vinifera), extrakt z klíčkov mohára talianskeho 
5:1 (Setaria italica). Protihrudkujúca látka: oxid kremičitý. 
Zloženie obalu kapsule: želatína, oxid titaničitý.

Obnovuje rovnováhu pH  
a podporuje odstraňovanie  
toxín z organizmu.



„Čoraz viac osôb sa sťažuje na problémy, ktoré vyplývajú 
z nadmerného prekyslenia organizmu. Najhoršie 
je, že sú to prevažne mladí ľudia. Mojim pacientom 
odporúčam výživový doplnok ProDeacid®, ktorý účinne 
očisťuje organizmus z toxických látok, ktoré v ňom 
zostávajú,  
a obnovuje optimálnu mieru pH’’.

prof. PharmDr. MUDr. Wiktor Stelmach
člen vedeckej rady DuoLife

Viac nájdeš na:
DuoLife.eu/ProDeacid

Odborné stanovisko  
o ProDeacid®

Extrakt z červenej repy má výrazné alkalizujúce 
vlastnosti, preto je odporúčaný všetkým osobám, ktoré 
majú problém s prekyslením organizmu. Obsahuje 
mnoho ľahko stráviteľných vitamínov a minerálov, ktoré 
umožňujú obnoviť rovnováhu pH a zároveň podporujú 
vylúčenie toxín a ťažkých kovov z organizmu.

Extrakt z baklažánu účinne podporuje očisťovanie 
organizmu z toxín, ktoré sa v ňom nachádzajú, 
a reguláciu vhodnej úrovne pH. Baklažán je dobrým 
zdrojom celulózy, draslíka, vápnika a horčíka. Dodatočne 
podporuje trávenie. Extrakt z baklažánu podporuje 
prirodzeným spôsobom metabolizmus, pomáha v 
prevencii pred ochorenami srdcovo-cievneho systému a 
pozitívne vplýva na reguláciu hladiny cholesterolu.

Extrakt z plodov manga je bohatým zdrojom vitamínu C 
a vitamínov skupiny B, ktoré posilňujú nervový a imunitný 
systém. Enzýmy, nachádzajúce sa v mangu, pomáhajú v 
trávení bielkovín. Plody obsahujú množstvo magniferinu - 
biologicky aktívnu látku, ktorá pozitívne vplýva na zloženie 
mikrobiálnej flóry tráviaceho traktu.

Extrakt z plodov kivi obsahuje veľké množstvo 
vitamínu C a E, vitamín zo skupiny B a draslík, zinok, 
fosfor a horčík. Srdcové glykozidy, ktoré kivi obsahuje, 
optimalizujú činnosť srdcovo-cievneho systému. Extrakt 
chráni pred účinkom voľných radikálov a pomáha 
regenerovať poškodené bunky. Pektín, ktorý kivi obsahuje, 
vplýva pozitívne na zloženie mikrobiálnej flóry tráviaceho 
traktu a očisťuje organizmus z toxín.

ProDeacid® (patentovaná receptúra antioxidačných látok 
získaných zo zmesi suchého extraktu ovocia a zeleniny  
v rozličných proporciách) pomáha účinne očisťovať 
organizmus z toxín a ťažkých kovov, ktoré sa v ňom 
nachádzajú. Podporuje zároveň reguláciu úrovne pH 
nášho organizmu.

Extrakt z grapefruitu je bohatým zdrojom vitamínu 
C a beta-karoténu, vďaka čomu posilňuje odolnosť 
organizmu. Má veľmi prospešný vplyv na srdce, 
podporuje reguláciu  hladiny cholesterolu a krvného 
tlaku. Grapefruity sú dôležitou zložkou diét. Prijíma sa, že 
extrakt z jadierok grapefruitu pozitívne vplýva na zloženie 
mikrobiálnej flóry tráviaceho traktu, vďaka čomu očisťuje 
celý organizmus.

Extrakt z hrozna obsahuje množstvo vitamínov, o. i. 
B, C, D, E a PP ako aj mikroelementov: bóru, vápnika, 
železa, horčíka, draslíka a mede, vďaka čomu podporuje 
okysličovanie organizmu a proces odstraňovania z 

Obnovuje rovnováhu pH  
a podporuje odstraňovanie  
toxín z organizmu.

Výživový doplnok ProDeacid® je bohatým zdrojom 
vitamínov, mikro a makroelementov a zároveň chemických 
látok, ktoré sú potrebné k správnej činnosti organizmu. 
Vzhľadom k tomu, že uľahčuje očisťovanie organizmu, 
podporuje jeho regeneráciu a chráni pred patologickými 
zmenami, ku ktorým dochádza pri veľkom množstve 
toxických látok v našom tele. Vďaka tomu, že reguluje pH, 
pomáha nášmu organizmu udržať si optimálnu kondíciu.

neho jedov, čím zvyšuje jeho odolnosť. Hrozno, vďaka 
vysokému obsahu polyfenolov, účinne podporuje 
očisťovanie organizmu.

Extrakt z klíčkov mohára talianskeho je zdrojom 
mnohých vitamínov a minerálov. Reguluje činnosť 
nervového, hormonálneho a srdcovo-cievneho systému. 
Obsahuje bohaté spektrum vitamínov zo skupiny B, 
C, D, E, A a K, ako aj veľké množstvo horčíka, vápnika, 
fosforu, železa, zinku, jódu, draslíka, mede, lítia, selénu 
a mangánu, a tiež beta-karoténu, omega-6 mastnej 
kyseliny a celulózy.

Množstvo v balení
60 kapsúl

Odporúčaná dávka
1-2 kapsule denne


